



Jegyzőkönyv

Készült a Felsőtárkányi Művelődési Ház tetőterében (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.), a Képviselő-testület 2020. augusztus 7. napján 8.00 órakor megtartott rendkívüli testületi ülésén.

Határozatok:	Tárgya:
125/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2020. első félévre vonatkozó számviteli törvény szerinti pénzügyi beszámolójának elfogadása</i>
126/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság beolvadásának elfogadása a Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaságba</i>
127/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója a társaság vagyonmérleg tervezetének fordulónapját 2020. június 30. napjában határozza meg</i>
128/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója úgy határoz, hogy az átalakulási vagyonmérleg terveztek ellenőrzésével Koncz Sándorné dr. független könyvvizsgálót bizza meg</i>
129/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Nonprofit Kft. vagyonmérleg és vagyoneleltár tervezetek és az átalakuláshoz szükséges egyéb okiratok előkészítésének jóváhagyása</i>
130/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. 2020. első félévre vonatkozó számviteli törvény szerinti pénzügyi beszámolójának elfogadása</i>
131/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság beolvadásának elfogadása a Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaságba</i>
132/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. a társaság vagyonmérleg tervezetének fordulónapját 2020. június 30. napjában határozza meg</i>
133/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. alapítója úgy határoz, hogy az átalakulási vagyonmérleg terveztek ellenőrzésével Koncz Sándorné dr. független könyvvizsgálót bizza meg</i>
134/2020. (VIII. 07.)	<i>A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. a vagyonmérleg és vagyoneleltár tervezetek és az átalakuláshoz szükséges egyéb okiratok előkészítésének jóváhagyása.</i>
135/2020. (VIII. 07.)	<i>A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag pályázaton való részvétel elfogadása</i>
136/2020. (VIII. 07.)	<i>Művelődési Ház alapító okiratának módosítása</i>
137/2020. (VIII. 07.)	<i>Utcai bútorok, pihenők kialakításának elfogadása</i>
138/2020. (VIII. 07.)	<i>Civilszervezetek I. féléves beszámolója</i>
139/2020. (VIII. 07.)	<i>Vis Maior megtárgyalása</i>

A jegyzőkönyv vezetése 118. oldaltól 130. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. A Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. beolvadás útján történő egyesüléséhez szükséges tulajdonosi döntések meghozatala
Előadó: polgármester
2. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásának igénylése
Előadó: polgármester
3. A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Óvodai sportterem, tornaszoba fejlesztése” MFP-OTF/2020. számú pályázattal kapcsolatos projekt előkészítési-, és projektmenedzsmenti feladatok teljeskörű ellátására vonatkozó döntéshozatal
Előadó: polgármester
(Zárt ülésre javasolt)
4. Egyebek

Jelen vannak:

Szántósi Rafael polgármester
dr. Márton Erik György jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Erdélyi László képviselő
Kakuk Pál képviselő
Szepesi Ádám képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy az ülésen Kapuvári Csaba képviselő úr egyéb elfoglaltság miatt nem jelent meg.

A Képviselő-testület létszáma: 6 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről írásos jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Szántósi Rafael polgármester:

A meghívóban szereplő napirendi pontokat a meghívóban szereplő sorrendben szeretném tárgyalni. Van-e módosító javaslat, észrevétel? Javasolom az előterjesztett napirendi pontok elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont

A Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. beolvadás útján történő egyesüléséhez szükséges tulajdonosi döntések meghozatala

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Köszöntök minden megjelentet a Képviselő-testületi ülésen, külön köszöntöm és egyúttal szeretném bemutatni Dr. Török Tamás urat az Önkormányzat jogi képviselőjét. A jelen napirendi ponthoz megküldtünk több anyagot, szeretném, ha ezt részletesen megtárgyalnánk. Ügyvéd urat arra kértem az előkészítés során, hogy a mai meghozandó döntéseink logikáját és mikéntjét szóbeli kiegészítés keretében ismertesse velünk.

Dr. Török Tamás ügyvéd:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. A napirend két gazdasági társaság átalakulásáról szól. Mind a két társaság egyszemélyes társaság, az Önkormányzat az egyszemélyes tagja mindkét társaságnak. A két cég egyesülésének a célja a gazdasági hatékonyság és a nonprofit jelleg megtartása mellett a tovább működése. Az átalakulással kapcsolatban előre bocsátanám, hogy bármilyen szervezeti változásról szóló döntés, mind a Ptk., mind a számviteli törvény vonatkozó szabályai alapján kizárólag 6 hónapnál nem régebbi beszámolóval történhet. Ahhoz, hogy az átalakulásról dönthessen az alapító, közbenső beszámolót kell készítenie mindkét társaságnak. Mind a két társaságnál, jellegéből adódóan, felügyelő bizottság, illetve állandó könnyvizsgáló működik. Erre figyelemmel a kiindulási pont mindkét társasághoz alapító általi közbenső beszámoló elfogadása szükséges. Ahogy az előterjesztésben szerepel, e körben mind a két cégnél külön-külön kerül sor a döntéshozatalra. A beszámoló elkészítésének legközelebbi időpontja június 30. napja. Mind a két társaság elkészítette a beszámolót, amit a felügyelő bizottságok jóvá hagytak, illetve elkészült a könyvvizsgáló által elkészített jelentés is. A Ptk. ad lehetőséget és módot, hogy két kérdésben döntsenek az átalakulásban résztvevő gazdasági társaságok. Az alapító mindkét társaságnál arról hoz döntést, hogy az átalakulás megtörténjen, felhatalmazza az ügyvezetőket az átalakulással kapcsolatos valamennyi teendő lebonyolítására. Ami még fontos, hogy független könyvvizsgálót kell kérjen mind a két társaság. A független könyvvizsgáló személyéről kell majd egy határozatot hoznia a Képviselő-testületnek. Nagyon fontos az átalakulás fordulónapjának a meghatározása. Mikor minden elkészült, és az alapító meghozza a végleges döntést, aminek lesz egy jogi hatálya, és ami alapján a Cégbíróság dönt az átalakulásról. Amikor a változásbejelentés megtörténik akkor zárul le az átalakulás, a köztes idő működéséről, hiszen közben mind a két társaság működik tovább, 90 napon belül egy záró beszámolót fog készíteni a jogutód társaság. Arról még nem beszéltem, hogy az átalakulás egyik formája az egyesülés, aminek jelen esetben a beolvadás formáját javasoljuk az alapítónak választani. A beolvadó társaság megszűnik, viszont minden vagyonát, jogát, kötelezettségét, aktíváját, passzíváját, jogi jellegét beviszi a befogadó társaságba. Fontos, jogszabály alapján, a nonprofit kft-k esetében a jogi jelleget meg kell tartani. Tulajdonképpen a mai döntéssel az alapító elkezd egy folyamatot, ami alapján a menedzsment előkészíti a befejezéshez szükséges döntéseket, aminek joghatása lesz a második döntés meghozataláig. A második döntés meghozatalának megértéséhez annyi szükséges, hogy nincs határidőhöz kötve az első döntést követően, külön-külön cégenként, de egy körben meg lehet határozni. A második döntést követően 8 napon belül a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a cégközlöny szerkesztőségében kétszer felhívásban megjelenik az átalakulás és a főbb számok. Közzétételre kerülnek még az új nonprofit társaság adatai is. Az átalakulás tervezett időpontjaként, annak befejezéseként, a jövő év elejét 2021. január 1. jelölte meg a menedzsment. Az előterjesztés tartalmazza a határozati javaslatokat, annyi kicsi kiegészítést tettünk, hogy a nonprofit jelleg megtartása mellett menjen végbe a változás. Köszönöm a figyelmet.

Szántósi Rafael polgármester:

Szabóné Mártika könyvvizsgáló szeretne kiegészítést tenni. Parancsolj.

Szabó Józsefné hites könyvvizsgáló:

Az a kérdésem, hogy mikortól kell a név mellé tenni, hogy „átalakulás alatt”?

Dr. Török Tamás ügyvéd:

Nem fog kelleni, mert a cégbírósági beadási hatálya, az, amikor már a második döntés megszületik, megtörténik a két közzététel, azt követően adom be. Gyakorlatilag 30 napon belül meg kell történnie a bejegyzésnek.

Szántósi Rafael polgármester:

Remélem, hogy nem ijedtetek meg ettől a tájékoztatástól. Az a véleményem, hogy a legjobb szakemberek ülnek most az asztal körül, ha bárkinek van kérdése, kérése, kérem, hogy most tegye meg.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Ezt az átalakulást már régóta tervezzük, támogatom a cégek egybeolvasztását.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

A nonprofit szó szerepeljen -e az új cég nevében, erről már beszéltünk, hiszen két nonprofit cég olvad egymásba, és több pályázat is van folyamatban, amit remélem, nem fog befolyásolni.

Dr. Török Tamás ügyvéd:

Amennyiben nonprofit társasághoz nyúl az alapító, azon nem lehet változtatni, attól, hogy a cég neve változik, attól a társaság általános jogutód.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

Én magát a nevet kérdezem, hogy abban kell-e szerepelni a nonprofit szónak.

Dr. Török Tamás ügyvéd:

A nonprofit szónak mindenképpen benne kell lennie, a jogi jelleg miatt, de akár a beolvadó cég neve is vihető tovább.

Szántósi Rafael polgármester:

Az előkészítő munka során arról beszéltünk, hogy kell-e nekünk, hogy a Bükk-kapu Kft. nonprofit kft. maradjon, ez egy későbbi döntés, mert most ezen nem tudunk változtatni. A végleges döntésig körbe fogjuk járni a gazdasági oldalát, hogy tényleg kell-e nekünk az, hogy benne legyen a nonprofit szó.

Dr. Török Tamás ügyvéd:

Annyi pontosítás, hogy maga a beolvadó a beolvadással megszűnik, csak viszi az összes aktíváját, passzíváját, mindenét, jellegét.

Szántósi Rafael polgármester:

Az átvevő és a beolvadó társaságnak, ha megnézik a mérlegét, akkor az látszik, hogy a beolvadó társaság 16 millió forintos eszközállománnyal olvad be egy 678 millió forintos eszközállományú társaságba. A terv az, hogy szeptember elején lenne egy rendkívüli testületi ülés, ahol a második döntést kellene meghozni.

Szepesi Ádám képviselő:

Egy kérdés, két cég van, kettő ügyvezetővel, ki lesz az új cégnek az ügyvezetője?

Szántósi Rafael polgármester:

Erről már beszéltünk, Csáti Sándor vinné tovább a céget. Az egyebekben pedig beszélünk arról, hogy a rendezvényszervezés tekintetében alapítanánk egy új céget, azt vinné tovább Tamás.

Csáti Sándor Nonprofit Kft. ügyvezetője:

A selejtezt ki lehet venni belőle?

Szántósi Rafael polgármester:

Nem tudom, hogy hallotta-e mindenki a nullás eszközök tekintetében történt selejtezés, azt kérte Sanyi, hogy az ne legyen benne, vegyük ki belőle. A június 30. napi beolvadás könyv szerinti értéken történik, ezzel a módosítással kérem a határozatok elfogadni. Van-e további hozzászólás? Amennyiben nincs javaslom a határozatok elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

125/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója úgy határoz, hogy figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109 §. rendelkezésére tulajdonosi minőségében a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2020. első félévre vonatkozó számviteli törvény szerinti pénzügyi beszámolóját.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester, ügyvezető

126/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója a társaság átalakulásáról dönt, melynek alapján a Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság beolvad a Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaságba, mely átalakulás formáját az alapító a társaságok egyesülésében, ezen belül is beolvadásként határozza meg.

A Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a beolvadással megszűnik, míg a Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaság – úgyis, mint a Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jogutódja – változatlan társasági formában működik tovább.

Az Alapító a jelen határozat aláírásával kijelenti, hogy a továbbműködő átvevő jogutód Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaság tagja marad változatlanul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, ügyvezető

127/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója úgy határoz, hogy a társaság vagyonszerűség tervezetének fordulónapját 2020. június 30. napjában határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: ügyvezető, könyvvizsgáló

128/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója úgy határoz, hogy az átalakulási vagyonszerűség tervezet ellenőrzésével Koncz Sándorné dr. (3300 Eger, Vörösmarty u. 43., MKVK szám: 000054) független könyvvizsgálót bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: ügyvezető, könyvvizsgáló

129/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Nonprofit Kft. alapítója megbízza a társaság ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon a fordulónapra a vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetek és az átalakuláshoz szükséges egyéb okiratok (egyesülési szerződés stb.) elkészítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: ügyvezető

II.

130/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. alapítója úgy határoz, hogy figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109 §. rendelkezésére tulajdonosi minőségében a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. 2020. első félévre vonatkozó számviteli törvény szerinti pénzügyi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, ügyvezető

131/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. alapítója a társaság átalakulásáról dönt, melynek alapján a Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság beolvad a Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaságba, mint átvevő társaságba. A Felsőtárkány Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság az átalakulás folytán megszűnik, általános jogutódjává a Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaság válik, amely társaság változatlan társasági formában működik tovább.

Az átalakulás formája: egyesülés, azon belül beolvadás.

Az Alapító a jelen határozat aláírásával kijelenti, hogy a továbbműködő átvevő jogutód Felsőtárkány Bükk-kapu Korlátolt Felelősségű Társaság tagja marad változatlanul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, ügyvezető

132/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. alapítója úgy határoz, hogy a társaság vagyonmérleg tervezetének fordulónapját 2020. június 30. napjában határozza meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: ügyvezető, könyvvizsgáló

133/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. alapítója úgy határoz, hogy az átalakulási vagyonmérleg tervezetek ellenőrzésével Koncz Sándorné dr. (3300 Eger, Vörösmarty u. 43. , MKVK szám: 000054) független könyvvizsgálót bízta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: ügyvezető, könyvvizsgáló

134/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. alapítója megbízza a társaság ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon a fordulónapra a vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetek és az átalakuláshoz szükséges egyéb okiratok (egyesülési szerződés stb.) elkészítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: ügyvezető

2. napirendi pont

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásának igénylése

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Megküldésre került a Magyar Államkincstár által kiküldött tájékoztató a pályázati lehetőségről. Azzal a javaslattal szeretnék élni, hogy próbáljuk meg ugyanazt a mennyiséget igényelni, mint a tavalyi évben. Ehhez döntést kell hozni, hogy vállaljuk az igényünket, másrészt vállaljuk a finanszírozást. Emlékezetem szerint 1.000, - Ft/m³ a kiegészítés mértéke, amihez még plusz költség a kiszállítás költsége. A javaslat, hogy 150 m³ keménylombos tűzifára pályázzunk. A pályázatot augusztus végéig kell benyújtani, azt, hogy a pályázati feltételeken hogyan módosítunk, még ráérünk a későbbiekben döntést hozni.

Kakuk Pál képviselő:

A tűzifa m³ ára pontosan most mennyi?

Bajzát Ferenc alpolgármester:

22.500, - Ft körül van most.

Szántósi Rafael polgármester:

Ebben a programban biztosan valamivel olcsóbban kapjuk meg, mint a lakossági ára. A pályázat 16.000, - Ft/m³ árból + ÁFA kijön, és 15.000, - Ft/m³-t vállal a pályázat.

dr. Márton Erik György jegyző:

Az Egererdő Zrt. honlapján a kemény tűzifa ára, 1 m-es, 23.495, - Ft/m³, a 2 m hosszúságú már 22.860, - Ft/m³, és akciós fa visszavonásig 21.590, - Ft/m³.

Kakuk Pál képviselő:

Azért kérdeztem, hogy tudjunk számolni.

Szántósi Rafael polgármester:

Annyival nem kerül többbe, hogy a költségvetésünk ne bírja el.

Erdélyi László képviselő:

Szeretném kérni, hogy a falutévében jelenjen meg a pályázati lehetőség és a feltételek.

Szántósi Rafael polgármester:

Természetesen, de ezt előbb meg kell majd tárgyalni és a rendeletet el kell fogadni.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Eddig jól bevált módszer volt, hogy a fűtési szezon végére terveztük a fa kiosztását.

Szántósi Rafael polgármester:

Amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, kérem a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

135/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pontja alapján a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylésére megjelent pályázati kiírást és úgy határozott, hogy az Önkormányzat a támogatási kérelmet benyújtja 150 m³ kemény lombos tűzifa beszerzéséhez.

A képviselő-testület a pályázathoz szükséges 190.500.-, azaz Egyszázkilencvenezer-ötszáz forint önerőt a költségvetési tartalék terhére biztosítja.

Költségvetést érintő tétel: 190.500.- Ft önkormányzat saját költségvetése terhére az V/1/K önkormányzati tartalék költségvetési sorról

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31.

Szántósi Rafael polgármester:

A harmadik napirendi pontot tegyük már a végére, lévén, hogy zárt ülés lesz. Előtte az egyebekben tájékoztatást szeretnék adni az elmúlt időszakban történt eseményekről.

- Tudjuk, hogy a tóparti mosdó üzemeltetését megpályáztattuk, korábbi egyeztetések alapján két vállalkozó irányába tettük meg. Jelesül a két vállalkozás felé, akik büfét üzemeltetnek a tóparton. Mind a két vállalkozó jelezte, hogy nem kíván élni a lehetőséggel a pályázaton nem indul.

3. Napirendi pont:

Egyebek

a.) Művelődési Ház alapító okiratának módosítása**Szántósi Rafael polgármester:**

A Művelődési Házzal kapcsolatosan van egy kiosztásos anyag, jegyző úr kíván -e hozzászólni. Teljesen egyértelmű, mindenki tudja, hogy törvény írja elő, hogy november 1-jével a közalkalmazotti státuszok megszűnnek, aminek kapcsán az alapító okiratot módosítani szükséges.

dr. Márton Erik György jegyző:

Helyesen mondja polgármester úr, annyival egészíteném ki, hogy alapító okirat 5.2. pontjában a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya kapcsán három jogviszony szerepel, a munkaviszony, a megbízásos jogviszony és a közalkalmazotti jogviszony. Az előterjesztésben hivatkozott jogszabályhely értelmében, a közalkalmazotti jogviszony kikerül az alapító okiratból, a módosító okirat is ezt tartalmazza, az okirat a továbbiakban csak a munkaviszonyt és a megbízásos jogviszonyt fogja tartalmazni. A közalkalmazotti jogviszony szerepelni fog az okirat 5.1. pontjában, mégpedig az intézményvezető kinevezésével kapcsolatos rendelkezések vonatkozásában. A Magyar Államkincstár kifejezetten az 5.2. pont módosítását kéri, amennyiben a későbbiekben szükséges lesz, akkor tudjuk módosítani az 5.1. pontot is. Még annyit, hogy az alapító okirat 2020. november 1-jai hatállyal módosul.

Szántósi Rafael polgármester:

Javaslom, hogy a módosítást fogadjuk el, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

136/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Művelődési Ház Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést.

A Felsőtárkányi Művelődési Ház intézmény Alapító Okiratának 5.2 pontjában „A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya” táblázat 3. sorát 2020. november 01. napjától törölni rendeli és az Alapító Okirat módosító okiratát a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt arra, hogy a Magyar Államkincstárnál a törvény alapján bekövetkezett változások törzskönyvi nyilvántartásba vétele iránt intézkedjen.

Felelős: intézményvezető

Határidő: azonnal

b.) Utcai bútorok, pihenők kialakításának elfogadása

Szántósi Rafael polgármester:

Beszéltünk már róla, hogy az Idősek Otthonánál piknik részt kellene kialakítani, illetve a buszöbölbe, szemetest kihelyezni, pihenőpadokat kihelyezni. Ennek az összege több lesz, mint 500.000,- Ft, de az Alex Fémbútor Kft-vel nem tudjuk felvenni a kapcsolatot, valószínűleg a nyári szabadságok okán. Azért őket keressük, mert ugyanolyan stílusú bútorokat szeretnénk venni, mint amiket már kihelyeztünk a település több pontján. Szeretnék felhatalmazást kérni, hogy a 3 db pihenőpadot, 1 piknik egységet, és 1 db szemetest megrendelhessem. Aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

137/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az ALEX Fémbútor Kft-től (Cg.: 13-09-083009; adószám: 11893389-2-13; székhely: 2072 Zsámbék, Magyar utca 21-23.) megrendel 3 db pihenőpad, 1 piknik egység és 1 db hulladékgyűjtő utcabútort, mindösszesen legfeljebb bruttó 500.000.- Ft értékben.

Fedezet: a költségvetési tartaléksorról

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31.

c.) Civilszervezetek I. féléves beszámolója

Szántósi Rafael polgármester:

Azért szeretném megbeszélni ezt a kérdést, mert két szervezet kapott támogatást a Sportegyesület és a Polgárőr Egyesület. Az a támogatás, amit bérleti díj támogatásként kapnak a ház használatáért, és abban a pillanatban engedményezéssel megy is a Bükk-kapu Kft-hez, annak minden dokumentuma rendben van, ott van a hivatalban.

Vincze Adrienn gazdasági vezető:

A szerződés szerint mindenkinek el kell számolnia.

Csáti Sándor SC elnöke:

Civil oldalról szeretnék hozzászólni, annak idején évente egyszer kellett elszámolni. Magam részéről nem tartom szükségesnek az évente kétszer történő elszámolást, ezt egy rendeletmódosítással meg lehet oldani, amennyiben a Képviselő-testület úgy látja jónak.

dr. Márton Erik György jegyző:

A Képviselő-testület féléves tájékoztatása, a második féléves támogatás ítézésének és folyósításának a feltétele. Ez most igazából egy technikai jellegű beszámolás lesz, mivel most nem teljes körű beszámolás lesz.

Szántósi Rafael polgármester:

Ebben akartam kicsit könnyíteni, hiszen az idei nem „normális” év, és vannak, akik gyakorlatilag egy számlát kaptak. Egyértelmű, hogy a Sportegyesület és a Polgárőr Egyesület a kifizetett támogatással köteles részletesen elszámolni.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

A Sziklaforrás Egyesület fizette a bérleti díjat, de kapni nem kaptunk semmit.

Szántósi Rafael polgármester:

Van néhány olyan egyesület, akinél nincs házhasználat, így ők semmit nem is kaptak.

Vincze Adrienn gazdasági vezető:

Megállapodást lehet módosítani?

Szántósi Rafael polgármester:

Nem lesz a rendelettel összhangban. Azt gondolom, hogy fontolóra kellene venni, hogy a rendeletünket újra alkossuk. Az idei évben mindenféleképpen kalkulálok civil támogatással, nem olyan mértékben, ahogy az az év elején beérkezett. Amennyiben nincs további hozzászólás, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

138/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a jelenleg hatályos rendelet szabályozásnak megfelelően az összes érintett civilszervezettől bekéri a szükséges 2020. I. félévi elszámolást.

d.) Vis Maior megtárgyalása**Szántósi Rafael polgármester:**

A pályázattal kapcsolatban megküldtük az anyagok a testület tagjainak. A támogatói okirat 6. mellékletében van, amivel foglalkozni szeretnék. Ezt a pályázati lehetőséget a Petőfi út helyreállítására, illetve az árvízvédelmi létesítmény megépítésére – a temetőnél – szántuk. 30 millió forinttal ment be, kaptunk rá 13,5 millió forintot. Ebből kellene elvégezni a munkálatokat, amire esély nincsen. Lehet, hogy a temetői árok megvalósítását nem tudjuk megcsinálni, mert nincs értelme több millió forintért visszatenni a kőlapokat, amit a víz elvitt. Viszont a kollégák megnézték, a két útban meglévő 1,8 millió forint megvalósítható lenne ebből a pénzből. Amennyiben hozzáteesszük a 70 %-ot a temetői úttal kapcsolatosan egy helyreállítási munkát végezni, meg a Petőfi úti problémákat is lehetne ebből a pénzből kezelni. Azért hoztam be az ülésre, mert véleményt szeretnék kérni, hogy elmenjünk-e ebbe az irányba, mert ezzel a pénzzel november végéig el kell számolni. Vagy adjuk vissza az egészet úgy ahogy van, mert ez számunkra kezelhetetlen. Egy 1-1,5 millió forintos munkával kisebb kockázatot futnánk, illetve legalább a két legproblémásabb dolgot megpróbálnánk helyreállítani és egy későbbi megoldással a megmaradt

kérdést. Ez lenne az én általam javasolt vészmegoldás, és utána meg tudjuk indokolni, hogy miért nem állítjuk helyre. Az a baj, hogy ha lenne 30 millió forintunk és megcsinálnánk, akkor sem biztos, hogy elfogadnák, mert a pályázat azt mondja, hogy az eredeti állapotot kell helyreállítani. Az eredeti állapot pedig egyértelműen nem jó, felújításra meg nem lehet felhasználni a pályázati keretet.

Szepesi Ádám képviselő:

Nem lehet módosítani a pályázaton?

Szántósi Rafael polgármester:

Nem, már az összes illetékessel egyeztettünk ebben az ügyben.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

A Petőfi és a temetői út kapcsán, ha ezt megcsinálnánk, ezek olyan munkák, amiket mindenképpen el kell végezni, a pénzt meg majd megkapjuk.

Szántósi Rafael polgármester:

Ezt mondom, hogy ezzel nagy kockázatot nem vállalunk, mert ha nem kapunk pénzt, akkor is meg kell csinálni.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

Én azt mondom, hogy amit lehet, azt csináljuk meg.

Szántósi Rafael polgármester:

Akkor azt mondjátok, hogy menjünk neki az Vis Maior út részének, ha el tudjuk számolni, akkor örülünk, ha nem, akkor is mert el kell végezni a munkát.

Vincze Adrienn gazdasági vezető:

Olyan eset lehet, hogy a támogatás megérkezéséig meg kellene előlegezni?

Szántósi Rafael polgármester:

De, még hozzá kell tenni 30 %-ot, mert kapjuk a 70 %-ot, ami kb. 1,5 millió forint. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom a határozatot elfogadni, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

139/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy határoz, hogy a BMVIS/488-2/2019. iktatószámú támogatói okiratban meghatározott helyreállítási tevékenységekből a 826 és 1278 hrsz-ú ingatlanokat érintő helyreállítási munkálatokat rendeli meg és számolja el a támogatás terhére. A támogatás intenzitása 69,97%. A szükséges önerő a Képviselő-testület korábbi döntése alapján rendelkezésre áll a költségvetésben. A Képviselő-testület jelen döntésével hozzájárul a támogatási jogviszony egy részének megvalósításához és elszámolásához.

e.) Egererdő Erdészeti Zrt.

Szántósi Rafael polgármester:

Tegnap előtt az Egererdő Zrt. vezetőivel folytattam tárgyalásokat, megpróbálom az elejéről kezdve röviden összefoglalni, hogy miben állapodtunk meg. Egy 700 millió forintos fejlesztés van folyamatban. Az Egererdő Zrt. úgy gondolkodik, hogy neki a Bükk az Szilvásvárad és Felsőtárkány, ezért hozták ide a tölgyes telepítést és a kisvasút felújítást is. Az a terv, hogy a kisvasút kiinduló pontja a tópart legyen, ezért oda szeretnének egy hasonló faházat, mint ami az a 6

db, ami van. A tópartra lehetne tenni véleményem szerint kettőt is, ahol jelenleg a menetrend van kifüggesztve. Szeretnének kitenni egy ún. cserélővágányt, amin a húzószelvény meg tud fordulni. Ez a vágány pontosan befér két nagy fa közé a tó irányába. Ennyi átalakítás lenne a tóparton. Ahogy a kisvonat elindul a tópartról, és ahogy az ív, a sugár lehetővé teszi egyből ráfordulna a Bocskai úti vasúti sínre. Ők ezt úgy mondják, hogy egy deltát kell ott kialakítani. Azt kértem, hogy olyan széles legyen az a híd a patakon, hogy ott gyalogosok is biztonsággal tudjanak közlekedni. Amennyiben abban gondolkodunk, hogy megcsináljuk az Egeres völgyi parkolót, akkor aki onnan bejön, az nem fog elfordulni a Fő út mellett a Csárdáig, hanem a lehető leggyorsabban átjön a tópartra. Ahhoz, hogy ez meg tudjon valósulni a Bocskai út elején az első háznál egy váltót is be kell építeni. A Bocskai úton nagyobb méretű átereszeket kell letenni, hogy ne legyen a vízzel probléma, ez is be van építve a programba. Megyünk tovább, elérünk a majdani parkoló kialakításához, ott azt kértem, hogy mivel az a szándékunk, hogy valamikor egy nagy parkoló jöjjön létre, célszerű lenne egy megállóhelyet létesíteni a kisvasútnak. A vízelvezetést is megnéztük, ezzel kapcsolatban. Megyünk tovább elérkezünk a Varróházhoz, ott szeretnének egy kitérő sínpárt építeni, ennek oka, hogy ha a forgalom olyan mértékű, hogy gyakrabban kell indítani a vonatokat, akkor ott tudnák egymást kikerülni. Azt a fedett színt, ami jelenleg ott van, azt teljesen elbontják és oda egy olyan közösségi teret építenének, ami hasonló a miénkhez a tóparthoz. A Stimecz ház teljes felújítását tervezik, illetve egy szolgáltatás bővítést. Az ott lévő tanösvényt szeretnék felújítani. Ezekkel kapcsolatban teljes összhangban voltunk, a vezérigazgató úr ígéretet tett, hogy ezek így megvalósulnak. Azt is felajánlotta, hogy szívesen eljön Képviselő-testületi ülésre és tájékoztatást ad a fejleményekről. A tópartra visszatérve, megnéztük a kőszínpadot, a pályázat kapcsán felmerült a lefedése. Ezzel kapcsolatban felhozta, hogy jó lenne egy nézőteret is kialakítani fából. Felmerült még a tóparton az ingatlanrészek vonatkozásában, hogy tekintsük át, kinek mekkora területei vannak, azokat hogyan lehet észszerűen „cserélni” úgy, hogy mindenkinek jó legyen.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Az lenne a kérdésem, hogy ki kezdeményezte ezt a megbeszélést?

Szántósi Rafael polgármester:

Kovács László, ők kerestek meg minket.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

A vasúti pálya legkritikusabb pontja a Fagyöngy út előtti rész, örülök, hogy oda átereszt terveznek. Jó lett volna, ha a parkoló kialakítása is belefért volna ebbe a fejlesztésbe.

Szántósi Rafael polgármester:

Ők úgy kalkulálnak, hogy az a parkoló valamikor elkészül, mondtam, hogy nem tudok arra garanciát vállalni, hogy záros határidőn belül megépítjük. Én abban lennék partner, hogy az érintettek összefogásával épüljön meg a parkoló.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Még annyit mondanék, hogy ez a sínpálya hosszabb, mint a Szilvásvárad.

Szántósi Rafael polgármester:

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel javasolom, hogy üzleti érdekekre való tekintettel zárt ülésen folytassuk, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

140/2020. (VIII. 07.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete üzleti érdekekre való tekintettel zárt ülést rendel el.

Szántósi Rafael polgármester:

menyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 9.35 órakor bezárom.



Szántósi Rafael
Szántósi Rafael
polgármester

k. m.f.

dr. Márton Erik György
dr. Márton Erik György
jegyző



